

16 April 2016



陈秋丽(右2)及Jyunichi Washizhaki(右1)与参展的师生们合照。

成功青年一连三天办展览 创意展示濒临绝种动物

(吉隆坡 15 日讯) 成功青年 (B. Youth) 将在本月 15 至 17 日, 于吉隆坡时代广场举办“Wild About Arts – 马来西亚濒临绝种野生动物”展览。

这项展览旨在通过展出环保艺术品, 提高人们对于保育人猿、亚洲大象及绿海龟的意识。

成功青年与马来西亚 Roots & Shoots 是在去年 9 月联合非政府组织, 即海龟保育协会、英国人猿庇护中心、野生动物及国家公园局举办相关活动。

成功集团投资关系及企业通讯高级总经理陈秋丽指出, 今次共有 15 所来自巴生谷、雪兰莪及森美兰的学校参展, 包括 UCSI 大学。

“我们鼓励学生们成立艺术工作坊, 以这 3 种濒临绝种动物, 即人猿、亚洲大象及绿海龟作为主题, 以废物利用的方式创造出创意的作品。入围的创意作品也获得展出的机会。”

她指出, 他们将会从本周五



以鸡蛋盒制作的人猿。

至周日, 一连 3 天, 通过“Wild About Arts”展览, 展出这些优秀的作品。

参与这项活动的学生年龄介于 6 至 24 岁, 创作出的艺术作品也超过 90 件, 包括素描、绘画和雕塑。

海龟保育协会、英国人猿庇护中心、野生动物及国家公园局也会在展览上设摊, 向人们宣传有关保育马来西亚濒临绝种野生动物的意识。出席活动者也包括马来西亚 Roots & Shoots 的项目经理 Jyunichi Washizhaki。#